



“我们虽然身体残疾，但血液是健康的”

盐城大丰30多位残疾人自发组织献血，令人动容

“我们虽然身体有残疾，但血液是健康的。”6月10日上午，盐城大丰市“残疾人之家”30多位残疾人志愿者，自发组织无偿献血，他们当中有的肢体残疾，有的是聋哑、盲人。经过体检、血检筛选后，18名残疾人献血成功，当天献血量达到4200毫升。据血站工作人员介绍，残疾人自发组团献血的奉献精神值得肯定，在全国也很少见。

姜振军 杨兵 朱启荣



拄着拐杖来献血 朱启荣 摄

献血多少还“讨价还价”

管洪宝今年53岁，是位小儿麻痹症患者，腿部有残疾，现在靠双拐支撑才能行走。当天献血现场，他一瘸一拐地走在献血队伍的第一位。“我身体很好，去年就献过一次。”管洪宝告诉盐城中心血站大丰采血点的工作人员，去年在大丰市区看到了献血的宣传知识，得知自己可能符合献血条件时，心里很兴奋，立即要求献400毫升。看他身体有残疾，血站工作人员劝他最好献200毫升，经过严格测试后，管洪宝跟工作人员“讨价还价”，最终敲定并当场献了300毫升。

据大丰市“残疾人之家”的组织者介绍，这次活动是去年已经献过血的管洪宝、王龙桂、唐丽林等人发起的，他们在一周前看到了“6·14世界献血日”公益宣传，几个人一合计，又得到了众多残疾人朋友的支持，于是主动找到血站。

有人因献血失败而沮丧

“我们几个就是腿脚不利索，血是很健康的，平时人们说我们是困难群体，社会各界对我们也很关心，现在我们献点血的条件还是具备的，就是想为这个社会献一点儿爱心，感恩和回报社会吧。”发起人之一的唐丽林，献血时间间隔未到，蒋德全血脂高，顾其太超龄，韦江荷谷丙转氨酶过高，这次都被“拒之门外”，他们的脸上都露出了沮丧的神情。

在现场，采血点的工作人员对30多名残疾人志愿者经过严格的体检筛选，只有18名残疾人达成了献血的心愿。据统计，当天残疾人的献血量达到了4200毫升，平均每人献血230多毫升。“残疾人都能参与无偿献血，我们一个正常人为什么不可以？”受到残疾人的感染，大丰市残联理事长蔡永兴、副理事长刘凤堂等残联工作人员，也都参加了此次无偿献血。

提醒

残疾人献血前要多咨询

为方便残疾人献血，盐城中心血站大丰采血点将献血车开到了大丰市“残疾人之家”。“我们接到那么多残疾人的电话后很感动，因为我从未遇到过，在全国都很少见。同时我们也很慎重，向上级部门进行了汇报。”盐城市中心血站大丰采血点负责人肖拥军告诉现代快报记者。

因为对残疾人献血有特别的规定，即：无重度残疾和无功能性障碍，因此为了他们的身体健康，最终工作人员劝他们放弃了献血。肖拥军也提醒，血站对残疾人献血志愿者体检要求更高于常人，他们中多数由于肢体残缺，运动量过小，甚至有人常年卧病在床，血液循环不畅，因此血液的指标可能达不到。所以残疾人献血前一定要多咨询相关医护人员，奉献也要以身体健康为前提。

徐州

“红娘校长”为7对学生新人证婚

昨天上午8点20分，在中国矿业大学南湖校区图书馆，校长葛世荣站在一排身穿婚纱礼服的新人面前微笑地说，新人们在母校期间，既努力钻研学术，又努力寻找伴侣，取得了“学业家庭双丰收”，“在毕业之际，我代表学校所有老师、同学，为新人们送上祝福。”

2012年6月12日，葛世荣第一次在校内为学生新人证婚，他曾

承诺“今后毕业生只要有像今年这样结婚的，证婚仪式就会继续开展下去”。每年为学生证婚，葛世荣也被学生们称为“红娘校长”。

据了解，七对新人中，除一对是本科生外，其他均是研究生。这对本科生新人，女孩来自徐海学院大四，男孩今年读采矿专业研一，二人在两年前因都爱好武术而结缘。

刘清香 朱子默 吴燕飞

镇江

《威猛锅贴哥 二度徒手制服抢车贼》后续报道

卖锅贴父子获见义勇为表彰

5月17日傍晚，镇江市京口区见义勇基金会几名工作人员带着证书与奖金，特意来到象山大道005号摊点，为见义勇为的父子两人现场颁奖。据悉，专程到事发现场给予奖励，在京口区见义勇基金会的表彰活动中尚属首次。

汪轶超 林清智



杨洋及其父亲杨中华昨天在见义勇为地点获表彰 林清智 摄

扬州

施工塌方一工人被埋 工友徒手扒开泥土将人救出

昨天下午4时30分左右，位于扬州苏北医院西侧的道路施工现场发生塌方，一名正在现场作业的工人被埋。事发后，现场施工人员将被埋人员救出。下午5时许，现代快报记者赶到事发现场时，被埋工人已被救出送往苏北医院抢救。事发现场是一个两米多深的坑，两台挖掘机停在旁边。附近一名目击者介绍，当时一名工人突然被坍塌下来的泥土等物掩埋，现场十多名工人随后用手扒开泥土进行救援。约20分钟后，被埋人员获救。据了解，被埋人员姓杨，今年55岁，外地人，在事发工地打工。随后记者从院方获悉，目前被救者已无大碍。

久建 宋体佳



抢救现场 图片来自网络

盐城

盐城师院大学生创业园开园

6月10日下午，盐城师范学院大学生创业园开园仪式在新长校区举行。盐城市人社局、财政局、工商局、市中小企业、盐城师范学院等相关领导出席了仪式。

盐城师范学院于2013年年底正式启动大学生创业园建设工作，投入100多万元在通榆校区和新长校区分别建成了大学生创业园，总

建筑面积4000多平方米，可以容纳近50个创业项目，目前已有40个创业团队共152人入驻创业园进行创业实践孵化。仪式中，盐城市人社局与盐城师范学院正式签署就业创业全面合作框架协议，并向创业园入驻项目发放各3000元的资助资金，盐城工商局向部分项目发放了营业执照。李荣庆 姜振军

海安国税局一分局长因患脑膜炎，倒在工作岗位上 直至昏迷前一天 他还追回了300余万税款

2014年4月25日下午，一条关于海安国税局第七税务分局局长卢华的讣告传出，让许多曾与他共事过的人们难以置信。这个生命停摆在51岁的老局长，坚守工作岗位上33年、近10万个工作日。直到陷入深度昏迷的前一天，他还帮国家追回了一笔373.88万元的税款。

陈莹 严君臣 陆孝楠

他是同事眼中的“工作狂”

1981年12月，18岁的卢华参加了工作，10年后光荣入党。这么多年来，卢华一直在一线摸爬滚打，是名副其实的“多面手”。卢华所在的第七税务分局承担着全县税收收入总量的近50%，服务着200多户开票销售超10亿元、税收基金超20万元的大企业。在许多同事心目中，这个常年在桌上摆着一瓶止痛

药的老局长，身体是累垮的。

“父亲一直以最隐忍、最深沉的爱温暖着我们这个家庭。”卢华的女儿卢丹说，她的哥哥卢瀚在1990年时遇到车祸受了重伤，自此以后留下了许多后遗症。而父亲这个“大忙人”却鲜有时间陪伴家人，在卢丹的记忆里，家里家外，照顾哥哥，大多都是母亲在一手操办。为了培养卢瀚的自立意识、独立生活能力，他“狠心”地将卢瀚送到了一家事务所打杂工。

“甚至连他儿子的两次相亲，都是我陪着去的。”据卢华的朋友陈月斌称，因为卢华没有车，又不愿意挪用公车，也抽不出空陪着，而是委托朋友帮忙。去世之前，他因为考虑到儿子行动不便，刚买了辆车家用，才开了不到1100公里。

疾病缠身他一拖再拖

4月21日，当天气温28摄氏度，卢华却裹着羽绒服，打着冷战走进了会场。同事们纷纷劝他回去休息，卢华摆摆手说没有大碍。然而，就在发言到一半时，卢华突然脸色

苍白，声音哽咽，打着寒战坚持到了会议结束。当时，卢华以为自己是患了感冒，吃了点药片就歇下了。

“22号一早，他打电话问我，家里有没有镇热解痛的药，说他不舒服。”陈月斌回忆称，因为他家里没找到，是另外一个朋友从外面带了点药给他服用。卢华服药之后，头疼的症状有所缓解，但是大家不放心，让他去医院看看。

但临近月底，卢华瞒着妻子，悄悄来到办公室，将某公司的风险应对税收共计373.88万元评估入库后，才去医院挂了瓶水，当时他已高烧到39℃。当晚，他还安慰妻子说，自己过两天就好了。

然而，就在4月23日一早，卢华的妻子发现他已经无力起床，随后被送到医院后。“他当时来的时候，是被人架着来的。”海安县人民医院的主任医师秦廷昆回忆说，当时卢华已经陷入了昏迷状态，病情非常危重。医院紧急诊断，结果是脑膜炎。2014年4月25日13时15分，卢华的生命时钟在51岁停摆。